

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

г. Калуга

* 5 ИЮЛЯ 1981 *

Газета № 11.

ГАСТРОЛИ



Гости с Украины

Событием в культурной жизни Калуги и области стало начало гастролей на сцене Калужского драматического театра Донецкого областного музыкально-драматического театра имени Артема.

Калужане до отказа заполнили зрительный зал. Сейчас раздвигается занавес — и оживут на сцене события брака М. Кропивницкого «Дай сердцу волю, заведет в неболю». Именно этим спектаклем украинской классики театр из города шахтеров и металлургов открыл гастроли в Калуге. По добной традиции перед началом гастролей гостей из братской Украины от имени областного управления культуры и всех калужан приветствовал начальник управления П. В. Кудрявцев. Он сказал, что наши области связывают не только все укрепляющиеся хозяйствственные связи, но и культурные, свидетельством чего является обмен театральными гастрольными труппами в летний период. Калужский театр был тепло принят в Донецке летом 1979 года. А сейчас тов. Кудрявцев пожелал гостям успешного выступления на калужской сцене.

С ответным словом от имени коллектива донецкого театра выступил его главный режиссер, заслуженный деятель искусств УССР В. П. Аврченко. Он выразил надежду, что калужским зрителям придется по душе поэтическое искусство Украины, пополнится репертуар, в котором большое место отведено национальной классике.

Гостям были подарены цветы.

А затем открылся занавес. Над речной краиной у хатки в подсолнухами около крыльца остановился парубок в поноженной, запыленной синке. Видно, шел издаек... Начался спектакль.

Р. СМИРНОВА.

На снимке: сцена из спектакля.